

活動簡訊

105 年度收容人春節聯歡才藝競賽

臺中女子監獄「年度大戲」----春節聯歡才藝競賽於 **105.2.3** 上午 9 時熱鬧登場，從主持人到表演節目內容全由收容人自編、自導、自演，不論是別出心裁、談諧逗趣的戲劇演出或是結合猴年節慶的趣味舞蹈，收容人莫不載歌載舞，展現多才多藝的一面。



每年一度的收容人春節才藝競賽是本監的年度盛事，全監受刑人無不卯足全勁，賣力演出，除了展現一年來的教化成果外，亦積極爭取各工場之團體榮譽。這場年度盛會各工場不僅精心籌劃演出內容，表演服裝更是由收容人的巧手自行裁製而成，道具也響應環保訴求，以回收物為主要素材，創意與巧思處處可見，一出場就抓住所有觀眾的目光，給大家耳目一新的感覺。



活動在本監黃坤前典獄長向與會嘉賓及收容人拜年賀喜聲中拉開序幕。歷時三小時的節目精彩緊湊，其中擔任開場的「夢幻西遊」以幽默話劇結合動感舞蹈的方式，詮釋時下最夯的電玩遊戲；「盤古開恩慶猴年」舞蹈表演，則是以飄扇舞帶出熱鬧氣氛並慶祝新年到來，華麗的舞台道具令人目不暇給；「靈猴獻寶祈平安」一劇則以別出心裁的劇情故事結合 k-pop 動感舞蹈及歌仔戲耍花槍

表演，舞出猴年新氣象；「喜猴迎春之圓滿如意喜臨門」以詼諧逗趣的話劇帶領觀眾回味民初時期迎娶的喜氣，創意滿點；「靈猴報喜喜迎年」則以造型靈猴舞出充滿活力的舞步，令在場所有觀眾耳目一新，歡喜迎猴年，而「迎春花開慶猴年」則是以武士揮舞大旗颯爽的英姿結合充滿女性味道的蓮花舞及扇舞，展現多元美感，創意無限；「粉墨登場.舞動你的心」以逗趣的祖孫對話劇情結合傳統民俗家將舞，同樣獲得滿堂彩；「金猴迎親舞新春」則以猴王娶親的故事為主軸，搭配古典和現代舞穿插的創新舞步，High 翻全場觀眾；節目最後由小單位搬運隊、百貨部帶領全場觀眾同歡的「妖怪手錶」時下夯舞，可愛及搞笑指數更是破表。多個創意無限、內容豐富的節目，不僅質感佳，動感與喜感的程度更不亞於電視綜藝節目表演。



活動中，臺中市警民偵防協會特別寒冬送暖，捐贈本監收容人物資，希望藉由社會資源的引進，使監所收容人在寒冬中體認社會的溫暖情意，進而營造充滿愛與關懷的和諧社會。

現場 1080 名收容人在濃濃的年節氣氛中，笑聲連連，歡喜不斷，節目在穿插本監提供獎品的摸彩活動中，把聯歡活動帶到了最高潮，整場活動於中午 12 時許圓滿結束。